

**BNR, mama tuturor „răniților” miliardari** PAG. 8

**Europa lor și România noastră**

**CÂND TEMPERATURA E NEGATIVĂ, PARTIDELE CU MULTE GRADE STÂRNESC PASIUNI**

La circ, spectacolele sunt din ce în ce mai puține, biletele s-au scumplit, iar dresura a fost scoasă din program. Așa că gladiatorii de la Rezist și clovnii care salvează România s-au dus, duminică seară, în Piața Victoriei și au afișat pancarta "Te iubesc, mamă, dar nu ca pe Cioloș!" Când temperatura e negativă, oamenii și partidele cu multe grade stârnesc pasiuni. România pe minus, partidul lui Cioloș, a devenit un boiler politic. Aceasta este cultura generației fast-food, nu-i prima dată când ating subiectul. Dacă manifestații din categoria hot-dog ajung întâmplător într-un restaurant, își fac poze cu oliviera.

"Te iubesc, mamă, dar nu ca pe Cioloș!" nu e nici măcar un slogan original. Pancarta asta apărea pe stadioane, în urmă cu 30-40 de ani. "Te iubesc, mamă, dar nu ca pe Steaua!" E mare lucru să fii original, chiar și în stupizenie. Dar ce e original la aștia, de la Karl Marx încoace? Iar bărbosul a lipsit din Piață. Lui Dumnezeu, atei îi zic, peiorativ, bărbosul. Tefeloazele au depășit faza asta. Bărbosul lor se numește Karl

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

Marx. Totuși, cu Marx e altceva. Burghezul bagabont venea dintr-o familie bogată, era un escroc cu educație și a întemeiat materialismul dialectic de nervi că nu-i dădeau neamurile mai mulți bani, ca să-i spargă pe Coasta de Azur. Ce s-ar mai distra canalia bărboasă din secolul XIX, dacă ar ști cum a răvășit secolele XX și XXI! Le-a distrus și politic, și economic, indiferent de spații și epoci - că întră minimum trei epoci într-un secol. Azi, patronii cu 15 sau 50 sau 100 de angajați trebuie mărățiți, iar multinaționalele sunt mai puternice decât Statele. Corporatismul are particularități, de la o țară la alta. În România, de pildă, managerii străini ai multinaționalelor - musafirii noștri, cum ar veni - sunt mai mitocani decât și-ar permite să viseze, la ei acasă.

Dacă în Piața Victoriei ar fi ieșit 100.000 de oameni ca să strige, pe ger, împotriva măsurilor economice luate de PSD - nu m-aș fi mirat. Pentru "Jos PSD, jos Dragnea!" mi s-ar fi părut normal să iasă și 200.000. Când vezi, însă, că au ieșit 10.000 (unii spun că doar 5.000, dar eu pun 10.000, merg și până la 15.000) ca să sprijine Fabrica de cățușe, atunci înțelegi de ce în România, o țară fără terorism, serviciile secrete au un buget mai mare decât în Franța. "Sufletul unei națiuni se descoperă în serviciile sale secrete", zicea John Le Carre, spionul care a scris romane de profil și reprezintă un (mic) Machiavelli al genului.

Iar eu mă gândeam că tefeliștii ar putea fi originali! Auzi, originali! Niște proaste eminente, altfel ziaricioaice de prestigiu sau profesoare universitare, exultau că s-au aprins luminițele, în Piața Victoriei. Mare descoperire! Proaspătă, proaspătă! Și asta e de pe stadion. Iar tehnologia, pe vremea aia, era la pământ. S-au aprins torțele la meciurile România - Italia și Dinamo - Hamburg, în 1983. "S-au aprins luminițele, s-au aprins luminițele", se bucura, în direct, pe facebook - transmiterea așezării, ce dracu! - o celebră intelectuală cu freza ca mămăliga. Bravo, draga noastră tefeală, cu aromă de teamea! ■

**FRONTIERA, TEREN DE TENIS PE ACOPERIȘ!** EXCLUSIV



**PAG. 2-3**

Chiar așa s-au ales lucrurile. Unii cu Europa, alții cu România. Primii s-au duminic repede despre ce este vorba. Decât să te zbați pentru o țară care se mișcă mai greu, uneori prea greu ce-i drept, mai bine o înjuri de mamă și o iei la palme în văzul tuturor. Chiar dacă cei de acasă te pun la zid că trădezi, nu contează, totul e să nu pierzi vremea cu patriotisme și să treci urgent în tabăra cealaltă. Și, odată ajuns aici, să lansezi cele mai cretine teorii și scenarii, minimalizând sau denaturând adevărul. Exemplu: în 2016, PSD a câștigat zdrobitor alegerile. A câștigat pentru că asta a fost voința populației, nu pentru că Dragnea a impus acest lucru. Nici nu avea cum. Din tabăra cealaltă, s-a strigat însă că Dragnea a pus stăpânire pe România. Nuanța a stabilit regula.

pagina 5

**Hăineală îi bagă lui Dragnea DIICOT-ul în casă!**

Nu trece zi în care președintele Partidului Social Democrat să nu primească un alt cuțit în spate din partea singurei structuri unde actuala coaliție de guvernare, la peste doi de la preluarea Puterii politice a reușit să schimbe complet garnitura de conducere. Și chiar dacă actualul procuror șef Felix Bănilă este cel care urlă ca din gură de șarpe împotriva noilor legi ale Justiției, pentru inițiativa sistemului cel puțin este clar că, de fapt, cea care dă comanda este nimeni alta decât Oana Schmidt Hăineală.

pagina 4

**Se inflamează #rezist: Protestele - provocări!** PAG. 4



**Să râdem cu Orban: Tăriceanu este prizonierul PSD** PAG. 9



**Republica Moldova a ales Moscova** PAG. 7



**Un vin bun se bea într-o poziție și mai bună**

Poza zilei



**Oscar 2019, mai viu și colorat ca niciodată** PAG. 8-9



1€	↘ 4.7594 lei
1\$	↘ 4.1876 lei
1CHF	↘ 4.1939 lei
Bitcoin BTC	↗ 3.837
Ripple XRP	↗ 0,3044
Ethereum ETH	↗ 139,80

9484905400171 06284